Egy 10 x 10-es sakktabla formaju szigeten rokak és nyulak élnek, ezen kiviil egyetlen névény terem meg, a kaposzta.
Az egyes mez6kon egy adott idSpontban csak egy élSlény fér el, raadasul a tengerparti mezskon (azaz a tébla szélén)
nem lehetnek allatok. Az 6 ,¢életteriik” a mezdjiiket koriilvevs nyolc szomszédos mezGbdl all.

Az él6lények nemzedékenként szaporodnak az aldbbi szabalyok szerint. Els6ként tekintsiik a rokakat: egy adott
nemzedékbol azok maradnak életben, amelyek életterében van legalabb egy nyul, méasik roka azonban nincsen. (A
rokak nem szeretik a zstfoltsagot.) Ezutan ha egy iires mez6 kornyezetében legalabb 3 nyul van, akkor ott egy 1j roka
jelenik meg.

A nyulak élete a kovetkezok szerint alakul. A tuléléshez egy nytulnak legalabb 2 szomszédos kaposztara van sziiksége,
nem zavarjak viszont a koérnyezetében 1év6 tobbi nyulak. Ha pedig egy iires mez& kornyezetében legalabb 3 kaposzta
van, akkor itt egy tjabb nyul sziiletik.

Végezetiil mindazokon a mezdkon, ahol a fentiek utan sem roka, sem pedig nyul nincsen, adott p valosziniiséggel
king egy kaposzta (fliggetleniil attol, hogy korabban méar volt-e ott, vagy sem.)

Irjatok programot, amelyik az iires szigetb6l kiindulva kirajzolja a képernyére a sziget flordjanak és faunajanak
alakulasat tobb nemzedéken at. Legyen a p valtoztathatd paraméter — probalkozzatok 0,4 és 0,9 kozotti értékekkel.



